

本篇文章给大家谈谈国家放开比特币交易，以及国家放开比特币交易了吗对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

## 本文目录

1. [如果比特币开始推行,排第二开放推行最有可能币种是哪个](#)
2. [新的民法典，比特币可以被继承吗？](#)
3. [日本为比特币交易所“发牌”，为何比特币在日本可以得到官方认可？](#)
4. [虚拟货币能得到国家认可么？](#)

## 如果比特币开始推行,排第二开放推行最有可能币种是哪个

可能是莱特币，也有可能是狗币，狗币在打赏文化盛行的国家应该很容易推广。不过，目前除了比特币以外，大多数币种保持持续下跌。尤其是莱特币，打破跟随比特币价格波动的常规，持续暴跌。这一方面和大规模的莱特币矿机场上的出现有关，另一方也和传言中某些矿机厂商为了销售矿机和回本大量抛售莱特币有关。世界上著名的比特币矿机供应商也计划进军阿瓦隆芯片研发设计的行列。莱特币创始人曾经声称莱特币挖矿不适合ASIC，但事实上证明是错误的。

阿瓦隆是世界上最大的矿机供应商，也是生产出世界上第一台ASIC矿机的供应商，同时也是第一家公布除芯片意外的矿机硬件解决方案的供应商。

## 新的民法典，比特币可以被继承吗？

比特币没有说继承与不继承的吧现在[送心]，因为它是一个去中心化的一个数字货币[来看我]，而且你的比特币是要么放到交易所，要么就放到钱包里面[吻]，如果你放到钱包里面，你就可以把钱包的地址密码给你的，下一代就可以了如果比特币涨了，那你就赚了，如果是跌了，那你就亏而已所以根本不存在继承不继承这个说法如果你觉得比特币有收藏的价值或者是上涨的空间[点亮平安灯]，你就可以留到你的钱包，如果你觉得他没有上涨的空间，也没有收藏的价值，那你现在也可以把它变现[撒花]，因为数字货币仅24小时都可以交易，所以也挺方便的，但是现在很多交易所都退出中国了，所以如果是不放心的，就把它变现比较实在一点，如果你是赚来的钱无所谓，那也可以放到钱包里面，说不定有一天他赚到了40万美金，那不得了了[如花]

## 日本为比特币交易所“发牌”，为何比特币在日本可以得到官方认可？

感谢邀请！香港也在前天开始准备试运行区块链金融数字货币交易平台发放牌照，

而日本和韩国一直就处于亚洲的数字货币交易中心。日本和韩国这两个国家对于以当前比特币为首的数字货币态度是十分宽松的，至于为何连美国都一直不愿意承认的比特币会在日韩这两国受到特别的青睐呢？

### 第一：寻求摆脱美元控制

不知道你们有没有发现，但凡是对以比特币为首的当前数字货币或者数字资产态度特别宽松的，基本上都是一些美国潜在的敌对国家或者被其控制下的发达国家。俄罗斯、伊朗这两个狂热的数字货币国家，以及委内瑞拉的石油币基本上都是在寻求可以避开美元支付体系。而韩国和日本同样有这样的需求，小日本还是很精明的。

### 第二：吸引资金盘流向日本

区块链的应用有很多种，数字货币只是其金融方向的一个成熟应用。但是以比特币为首的虚拟数字货币代表了一大片暗网、灰色交易市场的资金还有大部分的机构组织资金。如果能将这批资金吸引到日本境内交易，以后收税什么的都是很方便的。

香港未来如果也模仿日本韩国给境内的加密货币交易所发放牌照，进行有力的监管对于中国海南的区块链试点也是一个很有力的帮助。

## 虚拟货币能得到国家认可么？

就当下而言，世界各国对虚拟货币的看法还是褒贬不一。有些国家则是不闻不问任其发展，另一些国家是严厉禁止。还有一些国家比如中国等对其进行严格管控确定允许其进行发展。

但是就长远而言，货币数字化已经是大势所趋，人心所向。也是事物发展的蘑菇街的那必然结果。就如同1000多年前的中国随着经济的发展世界上第一张纸质货币，南宋的交子孕育而出是一个结果。当下的虚拟货币也是技术与经济发展的结晶是未来的一个长远趋势。

首先，虚拟货币有着现行各国发行的纸币所不具有的，不可替代的优势。发行虚拟货币可以降低传统纸币发行流通的高昂成本，国家每年也不用投入那么多的人力，精力物力去进行印刷发行以及后期的打假等等。极大的节约了发行流通成本而且避免了假币泛滥。

其次，可以极大的提升当下经济活力，给当下的经济交易活动创造便利性以及提高透明度。减少了黑恶势力的洗钱犯罪活动，以及企业偷税漏税的违法行为。同时也可以提高国家央行对经济中货币使用，供给，流通的把控力。更好地助力社会经济

的长久发展以及普惠金融的有效执行。

再次，虚拟货币可以像普通货币一样流通到世界的每一个角落。而且还具备交易性，收藏性和兑换性。我们可以去拿一国家的虚拟货币与另外一个国家的虚拟货币进行线上兑换，避免了许多繁琐的手续和麻烦。

最后，普通百姓可以很方便的拿虚拟货币进行银行理财，超市购物等等经济活动。企业也可以开发出更多的用途，不断进行科学技术的创新。同时，目前中国对虚拟货币的态度依然是严厉禁管控鼓励研发。而且虚拟货币也是将来发展的大趋势。所以要相信不久的将来虚拟货币一定可以得到国家的认可

想了解更多欢迎关注哦互粉必回??

关于本次国家放开比特币交易和国家放开比特币交易了吗的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。